



“越级”变形 从罗茜代言与 《变形金刚3》看爱唯欧

晨报讯(记者 许燕琴)8月9日,记者从鹤壁新纪元雪佛兰4S店了解到,伴随着7月21日《变形金刚3》在国内首映,女主角罗茜·汉丁顿·惠特莉正式成为雪佛兰高性能小车——爱唯欧的中国区域代言人,再加上爱唯欧所展现出的种种产品特质,让这款新一代小型车成为我市爱车一族关注的焦点。

据介绍,作为雪佛兰为当代年轻人量身定做的新生代越级性能小车,爱唯欧所展现出的产品魅力,与罗茜·汉丁顿·惠特莉本人和她在《变形金刚3》电影中饰演的角色 Carly 一样,体现出了一种率直、坚毅和真实自我的特点,与当下活力四射的年轻一族所追求的目标不谋而合。爱唯欧所采用的突破性独立灯罩式前裸大灯造型,与年轻人所热爱的高性能机车大灯设计如出一辙,与嵌入式的双筒造型尾灯相呼应,展现出了一种独特的机车化运动基因。还有同样源自机车设计灵感的不对称液晶仪表与飞机旋叶引擎式的空调出风口,都彰显了其运动气质,对足了

年轻购车族的胃口。

据了解,即使是两厢版的爱唯欧,车身长度都超过了A0级小车4米的最大限度,达到了4.039米,再加上2.525米的长轴距和直立式运动化车尾设计带来的空间拓展优势,爱唯欧的内部空间早已越级,无论是前排的横向宽度和头部空间,还是后排至关重要的腿部空间,爱唯欧的表现都与大多数标准A级两厢车相当。

该店市场部经理夏苏平说,驾驶过爱唯欧的人,一定会被其底盘表现出的越级操控性能所吸引,而这也是作为新生代运动小车必备的素质。配置上,爱唯欧也大量体现出越级的特点。例如安吉星智能行车伙伴,只需车主轻轻一按,即可获得由上海通用提供的每天24小时全方位的保护。这样的装备,过去只会出现在顶级豪华车上,目前能够在小型车上拥有此项配置的只有爱唯欧。

在任何时刻,观众都不会怀疑《变形金刚3》中,由罗茜·汉丁顿·惠特莉饰演的 Carly



爱唯欧汽车

的坚毅。同样,越级设计的爱唯欧,以其展现出的全方位优势,也必将得到年轻一族的认可。

您还在为选车而苦恼吗?不要再犹豫了。今年夏天,还有什么比开着爱唯欧去看《变形金刚3》更给力?

奇瑞汽车上半年 出口 71827 辆 同比增长 88.5%

晨报讯(记者 许燕琴)8月9日,记者从奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店了解到,奇瑞汽车总公司6月份出口汽车16578辆,同比增长105.9%,再次刷新了金融危机以来单月出口销量新高,上半年奇瑞汽车累计出口已达71827辆。

据奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店负责人介绍,奇瑞汽车总公司上半年同比增长88.5%,已完成全年12万辆任务目标的59.9%,为提前完成全年出口目标奠定了坚实的基础。

据了解,在6月份的出口销量中,奇瑞瑞虎以4715辆的月销量再创新高,占月度出口总量的28.44%,体现了奇瑞出口产品结构进一步优化,中高端车型比例进一步提高。

区域市场方面,巴西市场以4395辆的销量独占鳌头,并创下该市场月度销量新高,上半年奇瑞在巴西市场累计销售达18000辆,同比增长321%,占奇瑞出口总量份额超过25%。

今年以来,国内市场持续调整,对国内自主品牌汽车企业造成了一定的不利影响,而奇瑞在国际市场的大幅成长,一定程度上反映了奇瑞近年来在全球市场布局战略的成功。

7月底,奇瑞汽车又迎来了第300万辆汽车下线,已成为目前国内第一家产量突破300万辆的自主品牌乘用车企业。

“国际市场的高速成长,使奇瑞的全球市场布局更加均衡合理,避免了因某单一市场的变化所造成的市场风险,提高了奇瑞的抗风险能力,同时也说明奇瑞的国际化步伐在进一步加快。”该店负责人说,奇瑞汽车在我市建店还不到半年时间,但每月销量都在不断攀升,这说明广大市民对自主品牌的支持和信赖,今后他们会以更充足的车源、更优惠的价格和更优质的服务回报广大消费者的厚爱。

一汽吉林:夏季特惠送清凉

两大专业技术平台 三大主力车型 多款系列产品

晨报讯(记者 许燕琴)8月8日,记者在鹤壁市永兴汽车销售服务有限公司采访时了解到,自从一汽吉林第二届百县千乡大型巡展活动正式拉开帷幕后,进店看车、购车的客户便络绎不绝。

据了解,参加本次活动的一汽吉林车型,是广大消费者所熟知的森雅和佳宝两大专业技术平台系列产品,主力车型包括经过全新升级的森雅M80、森雅S80、佳宝V70(2011款),各自细分MPV、SUV和微客三大市场。森雅和佳宝两大专业技术平台系列产品,为一汽吉林创造了从2008年4.3万辆到2009年8万辆,再到2010年15万辆的

产销纪录,带领一汽吉林迅速走上跨越式发展的轨道。

其中,森雅M80曾在2010年凭借雄厚实力荣膺“小型MPV销量冠军”桂冠。该车是同类型中唯一拥有7人座椅和超大空间的多功能车,配备了原装进口DVVT发动机、AT变速箱,拥有非常高的性价比优势,是细分市场备受认可的“超价值典范”。

森雅S80则被誉为“经济型城市SUV典范”。同样配备了原装进口DVVT发动机、AT变速箱,但森雅S80外形与内饰设计更加动感时尚,是同级市场中唯一全系标配双安全气囊,全系四通道ABS+EBD等技术,创立

了第二代城市SUV新标准。

另外,隶属于佳宝平台下的佳宝V70素有“微客硬汉”之称。进行了四大升级、六大增配、55项品质优化的佳宝V70(2011款),安全性能达到五星级标准,其所搭载的T系列发动机曾获“2010年度最佳小排量发动机”大奖,性能全面超越微客级别,动力提升35%以上、节油10%以上。

此次活动,一汽吉林以精品车型及大规模营销举措出击市场,可谓豪气出手。在此,我们也期待在广大消费者的热情拥护下,一汽吉林以专业技术平台为依托,能够不断开拓出更广阔的市场。

鹤壁市汽车商会理事单位

公司名称	销售车型
广汽本田汽车鹤壁4S店	雅阁、锋范、奥德赛、飞度、理念S1、歌诗图
北京现代汽车鹤壁4S店	雅绅特、伊兰特、瑞纳、悦动、名驭、领翔、途胜、ix35、八代索纳塔、i30
鹤壁新纪元雪佛兰4S店	赛欧、爱唯欧、科鲁兹、景程、科帕奇、spark、科迈罗
奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店	QQ、旗云1、旗云2、旗云3、E5、A1、风云2、瑞虎
新世纪汽贸	海马福仕达、海马王子、海马福福星
鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司	比亚迪F3、比亚迪F6、比亚迪S6
永兴汽车销售服务有限公司	长安轿车、吉利汽车、一汽佳宝、起亚悦达、金杯轻卡、江淮轻卡
开发区大众轿车修理厂	德国博士技术,专修中高档轿车
淇鑫汽车装饰服务	雷朋汽车隔热膜、卡仕达专业汽车导航系统

以上理事单位诚信度高,品牌影响力强,能够提供优质服务,在市民中有着良好的口碑。鹤壁市汽车商会热烈欢迎广大客户到以上理事单位处购车、修车或进行车美容车装饰,以便更好地维护您的正当权益。

非常车饰

厂家惠民补贴 6天

V-KOOL 威固	500元储值卡
CASKA 卡仕达	300元储值卡
尼罗河	200元储值卡
Auto Magik	100元储值卡

VIP 预约专线: 133 2392 0266
Add: 河南·鹤壁淇滨区九州路西段聚鑫巷路西

看爱唯欧如何率性而为

雪佛兰爱唯欧

雪佛兰 CHEVROLET

《变形金刚3:月黑之时》女主角罗茜·汉丁顿·惠特莉

follow your way!

鹤壁市新纪元汽车销售服务有限公司 地址:河南省鹤壁市黎阳路与嵩山路交叉口东100米路北 电话:(0392)3261777

1.4升 5L MT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 9.18万元	1.4升 5L AT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 9.36万元	1.4升 5E MT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 8.78万元	1.4升 5E MT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 8.96万元
1.4升 5E AT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 10.18万元	1.6升 8X MT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 9.98万元		1.8升 8X AT(两厢)三厢, 炫银灰内饰) 11.18万元